



**PREFEITURA MUNICIPAL DE IMBAÚ**  
**ESTADO DO PARANÁ**  
**Secretaria Municipal de Administração**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 002/2014**

**PROCESSO SELETIVO**  
**SIMPLIFICADO Nº 002/2014**  
**Edital nº II**

**O GOVERNO DO MUNICÍPIO DE IMBAÚ** - Estado do Paraná, no uso de suas atribuições e atendendo aos termos da Lei Complementar 08/2014 e Decretos Municipais n.ºs 61/2014 e 102/2014, Torna pública a **RETIFICAÇÃO nº 01** do Processo Seletivo Simplificado Nº 002/2014, Edital nº II, publicado em 20/11/2014, conforme disposições abaixo:

**1. DAS RETIFICAÇÕES**

Excluir o Item 2.4 do edital.

No Item 7.2 A prova prática para os cargos de MOTORISTA D será realizado no dia 03/12/2014, na Rua Francisco Siqueira Kortz, 471I, centro, com início as 09h:00m. **Leia-se como segue e não como constou:**

**2. DA PROVA PRÁTICA**

**2.1** A prova prática para os cargos de MOTORISTA D, AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS MASCULINO, OPERADOR DE MAQUINAS, TRATORISTA, será realizado no dia 03/12/2014, na Rua Francisco Siqueira Kortz, 471, centro, com início as 09h:00m.

**3. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

**3.1.** Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Processo Seletivo Simplificado Nº 002/2014, Edital nº II.

Imbaú, 21 de novembro de 2014.

---

Presidente da Comissão Organizadora